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Sesión Ordinaria  Nº9 09/06/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Manifestaciones 
2°) Informe de Presidencia 
3º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
4º) Despachos de Comisión 
5º)Proyectos presentados 
6º) Fuera de lista 
 

1 
Manifestaciones 

 
Hace uso de la palabra la Concejala Ochat para referirse a la 
muestra fotogra fica que se expone en el recinto de 
Deliberaciones Mirta Rodrí guez de este Concejo, a cargo de 
Andre s Lamberti las cuales formaron parte del evento cultural 
realizado para la presentacio n del libro “Pa ginas de la 
Memoria”, de Chela Rolda n de Lamberti .  
Hace uso de la palabra la Concejala Bugnon de Porporatto para 
expresarse en relacio n a un nueva conmemoracio n del Dí a 
Mundial del Medioambiente y al Dí a Mundial de los Oce anos. 
Hace uso de la palabra el Concejal Ghiano para manifestarse 
sobre la importancia de los logros en el deporte local, en este 
caso a partir de un nuevo logro de Ana Aicardi quien obtuviera 
su segunda medalla dorada en la segunda jornada del 
Campeonato Nacional de Natacio n en las categorí as cadetes y 
juveniles desarrollado en Santiago del Estero. 
Hace uso de la palabra el Concejal Bertoglio para expresar su 
agrado a partir de la remisio n de decretos y resoluciones por 
parte del Departamento Ejecutivo y expresa la necesidad de que 
se respondan en forma oportuna las respuestas a Minutas de 
Comunicacio n oportunamente aprobadas. 
Hace uso de la palabra la Concejala Giusti para referirse a la 
manifestacio n y acampe frente al Palacio Municipal por parte 
del Frente Federal de Los Pueblos.-  

  
 
 

2 
Informe de Presidencia 

 
Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles desde el dí a 02 al 09 de junio inclusive. 
2 de junio. Sesio n ordinaria. En esa misma man ana, la Concejala 
Bugnon asistio  a una nueva reunio n de la Mesa de Tenencia 
Responsable de Mascotas.  
3 de junio. Junto al Concejal Horacio Bertoglio, participamos de 
la reunio n realizada con la presencia de los equipos de salud y 
las fuerzas de seguridad locales y regionales, con el objetivo de 
clarificar el protocolo de atencio n en urgencias de salud mental y 
consumo problema tico. Tambie n en la misma man ana, junto a las 
Concejalas Giusti y Bugnon nos sumamos a una nueva reunio n 
del Consejo de Inclusio n para personas con Discapacidad.  
6,  7 y  8 de junio. Trabajo en Comisio n. En la man ana del martes 
se desarrollaron en las instalaciones del Concejo las reuniones de 
la Mesa de Trabajo sobre Consumos problema ticos, donde 
participe  junto a la Concejala Marí a Alejandra Bugnon de 
Porporatto; y de la Mesa de Ge nero, a la cual asistimos junto a la 
Concejala Carolina Giusti. El dí a mie rcoles participe  de la 
Audiencia pu blica por las autonomí as municipales organizada 
por la Ca mara de Diputados/as de la provincia de Santa Fe 
desarrollada en la capital provincial. Por la tarde, junto al 
Concejal Horacio Bertoglio participamos de la reunio n del 
Instituto de Desarrollo Territorial.  
9 de junio. Las Concejalas Giusti y Bugnon y el Concejal Dobler 
participaron del Consejo Ejecutivo de Seguridad.-  
 
 

3 
Notas Oficiales y Peticiones Particulares 

 
Expte. N°: 1612NI 
Tipo: Nota Institucional 
Autorí a: Rau l Colombetti Automo vil Midget Club Sunchales 
Asunto: Acerca propuesta para declarar el 8 de septiembre como 
Dí a del Deporte Motor de Sunchales.- 
SE RESERVA POR SECRETARÌA PARA SU ACUMULACIÓN CON 
EL EXPTE. Nº1617DEM 

 
 

4 
Despachos de Comisión 

 
Expte. N°: 1605DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Modifica el ARTI CULO 2° de la Ordenanza N°2550.- 
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1602JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Crea el Programa de Prevencio n y Control de 
Alcoholemia.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1570JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Ordena la realizacio n de un estudio vial integral 
comprendido entre la interseccio n de calles Rafaela y 
Montalbetti, y calle Rosario entre Eva Pero n y Urquiza Bis.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1596PDP 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Declara de intere s social y cultural el libro "Memorias 
de la Industria argentina" escrito por Eduardo Mosso.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO 
Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL GHIANO PARA LA 
SOLICITAR LA LECTURA SUCESIVA DE LOS EXPTES, Nº 1608 
Y 1609 Y UNIFICAR SU FUNDAMENTACIÓN 
 
Expte. N°: 1608DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Dispone la pavimentacio n de calle Balcarce entre calles 
Gu emes y Bolivia.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1609DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Dispone la pavimentacio n de calle Oron o entre calles 
Laprida y Av. Belgrano.- 

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO. HACE USO DE LA PALABRA 
LA CONCEJALA BUGNON DE PORPORATTO. SE VOTA LA 
RATIFICACIÒN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1549FPCyS AC. 1557PDP 
Tipo: Ordenanza  
Autorí a: Pablo Ghiano 
Asunto: Adhiere a la Ley Nacional N° 27592 conocida como "Ley 
Yolanda".- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACEN USO DE 
LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES 
BERTOGLIO, BUGNON DE PORPORATTO Y OCHAT. EL 
CONCEJAL GHIANO MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL 
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 

 
5 

Asuntos entrados 
Expte. N°: 1613JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Incorpora ARTI CULO nuevo a la Ordenanza N°1699.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1614AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Manifiesta su adhesio n a proyectos de ley provinciales 
referidos al acceso en condiciones de igualdad al alquiler de 
inmuebles con destino a vivienda.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1615JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo proceda a realizar 
estudios y acciones tendientes a brindar una solucio n a los 
vecinos que habitan en las inmediaciones del Canal Norte, en el 
tramo de calle Urquiza entre  Calle Alvear y Buenos Aires.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1616FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Pablo Ghiano 
Asunto: Crea el Programa “Barrio Joven” por el que se promueve 
la participacio n efectiva de los jo venes en el mejoramiento de los 
barrios de la ciudad.- 
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1617DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Instituye el 8 de septiembre como Dí a del Deporte 
Motor de Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA LA 
CONSTITUCIÓN EN COMISIÓN DEL CUERPO Y SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD. HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL 
GHIANO PARA SOLICITAR LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO 
EXPRESADO IN VOCE Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 10:13 se 
da por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


